KommiiekroBanue MAY 1O CAKOTD Ha 2016-2017 yueonsbiii roa I moayroaue na 12.11.2016

No Hampagsiieaue paboTsl PykoBonurenn Hazsanne Cpox Ton Mecto npoBeaeHus | Kommuecto KonuuectBo KonuuectBo
m/n | oObeIUHCHHS 00BeIMHCHHS 00BeIMHCHHS peanuzanuu oByducHHs | 3amsTHii 00beTUHCHU 4acoB (rp*uac) | merei
MIPOTPaMMBbI (Bo3pact)
TypucTcKo-KpaeBeqiecKas HAMPABJIEHHOCTH
1 Kpaesenenue 4 rona 3 CII0TD 1(6-7 ki.) 1*1=1 1*15=15
1 2 (1-4 ki) 2*1=2 2*30=60
Ma¢purymmmna YO, | «Tponunkay 2(1-4 1) 2%]=) 2%30=60
- o *)— *15—=
2 Kpacesichue [adurysumsa 1O, zp]?;e»cm MBI 3 rona 3 COIII Ne10,11 4 (7xn.) 4*2=8 4*15=60
3 «Bwmecre - MBI 3 roga 1,3 COLMI Ne7, 11 4 (5,7 ki) 4*2=8 2*30 =60
Kpaesenenue [Mabyposa H.D. cuay 2*30 =60
4 Typuctsl ITomnos B.A. «DckopT» 3 rozma 1 ool Ne 12, coHI | 3 (5xiu.) 3*3=9 3*15=45
-IIPOBOJIHUKH 2 Nel 1 (6 kn.) 1*3 =3 1*15 =15
5 . «O3popoBurens | 3 roxa 1 COUI m. ITpuxamckwmid, | 1 (7 ki.) 1*2=2 1*15=15
?“P‘I’p;‘*mem’m’m Illycrosa B.A. HBILH TYpH3M» 2 COLI Ne10, COIII Ned | 1 (7 ki) 2%2=4 2%15=30
ypH3 3 1 (8 K1) 1%2=2 1*15=15
6 [IycToBa B.A. «Bwmecte - MbI 3 roma 1,3 COIII Ne7, 10, 4 (7,8 ki) 4*2=8 4*30=120
KpaeBenenue .
cuiay COI 1. Ipukamckuit
7 Typusm CwmupnoB B.1. «tOwnsre Typuctsl | 3 roma 2 CII0TD 1 (10-11 xm.) 1*4=4 1*15=15
yp - ciacateni» 3 1 (7 k1) 1*4=4 1*12=12
8 «HccnenoBarens | 1 rox 1 CII0TD 1 (2-3 x11.) 1*1=1 1=6
Kpaesenenmne Muxeesa O.A. N 1 (5-9 k) 1%1=1 1=7
0 *]= =
9 Kpaesesienue Tio6osa HA. «TpormHKa» 2 rona 2 OOII Nel2 2 (4 xm.) 2*¥1=2 2=26
- *3 =
10 Typusw Kyrmma 3. 3. «tOwnsie TypucTsl | 4 rona 1 CII0TD 2 (5-11 xm.) 1*3 73 24
cracaTelsin 1%6 =6
- *3 =
11 Typusm Basttut C. A. «tOwnsie TypucTsl | 4 rona 1 CII0TD 3 (10-11 xm.) 3*3=9 90
criacatenmy
HUTOI'O no Hanpasaenuio: | 35 79 735
DuU3KYJIbTYPHO-CIOPTHBHAS HAPABJIEHHOCTH
1 «QkeTpum - 1» 5 net 2 COIOTD 1(2-4 xi.) 1*3=3 1*16=16
CHOpTUBHBIN TypU3M I'epacur M.M 3 1(5-9 xn.) 1*6=6 1*16=16
4 1(6-11 ki) 1%9=9 1*¥16=16
2 CHopTHBHBIN TYpU3M Crnecapes A.I1. «TypucTbI- 5 et 1 CII0TD 1 1*¥3=3 1*15=15
MHOTOOOPIIBI» 2 1 1*6=6 1*¥12=12
3 1(9-11 ) 1%9=9 1*12=12
3 CHopTHBHBIN TYpU3M Tl'onoura M.JL. «CnoTHBHBIH 4 roma 1 Mapxkosckas COILI 4 (1-5 k) 4*3=12 4*¥30=119
TYPU3M 2 2 (6-9 x11.) 2*3=6 2*10=20




30X lapusarosa P.M. «Cuna 2 ropa 2 CHIOTD 1(7 xn.) 1*2=2 1*¥12=12
TIPUPOJIBD)
30X I'agustoBa P.M. «AKTHBHY» 1 rog 1 CAX0TI 2 (8-11 k) 2*3=6 2*12=24
30X I'agustoBa P.M. «OHepaxkaiizep» | 2 roma 2 CAX0TI 1(1-4 xi.) 1*2=2 1*12=12
HUTOI'O no nHanpasiaeHuio: | 16 64 274
Xyno:kecTBEeHHAsl HANPaBJEHHOCTh
PaboTa ¢ mpupoHBIM 3 roma 1 COIII Nel 1 10 10*1=10 10*16 =162
MaTepuaIoM Okcak O. A. «IIpupona u
TBOPYECTBOY
2 4 4*1=4 4rp.= 80
3 4 4*1=4 4rp= 82
- *4= *6=
OO0y4eHue urpe Ha 1laGyposa H.®. «Touka, Touka, 1 ron 1 CHIOTD 1(7-11 ki) 1*4=4 1*6=6
rurape 3ansiTas
TearpanbpHast 5K0JI0THS «Mackay 4 rona 1 JInueit «Cunton», | 1 (1-4 xi.) 1*4=4 28
CIIO0TD ¢bwmman, | 1 1*¥4=4 11
2 COII Ne2, CAKOTD 3 (3-4 xi.) 1*1=1 27
®dupcosa Jl. A. 2*¥1=2 60
1*2=2 18
3 2 (1-6xm) 1*4=4 16
JlekopaTuBHO- «Pagyra menka» | 4 roma 1 CJIO0TD 1(5 x.) 1*1=1 1*15=15
pHKITaTHOE @umep H. H. 3 (1-4 k1) 4%2=8 4=51
TBOPYECTBO 1 (2-8 x11.)
2 (5 xm) 2*4=8 2=28
JexkopatuBHO «T"opon 1 ron 1 COUI n. Mpukamckuit | 9 (1-6 xi1.) 9*1=9 9*%12=108
IIPUKJIAJHOE TpersskoBa B. B. MacTepoB»
TBOPYECTBO
HUTOI'O no nanpasyieHu1o: | 42 65 692
ConmajJbHO-NeJarornyeckasi HAanpaBJIeHHOCTh
*]— *1 (=
Pabota ¢ mpupoHbIM Oxcax O. A JTymgiy 1 ron 1 CIIOTD 2 2*1=2 2*¥10=20
MaTepHaIOM
o - *J—=, *10)=
AzOyka nmaepa [lTa6yposa H.®, «Momnonas 2 roma 2 COIII Ne 10, 7 2 (7-11 k) 2*¥3=6 2*¥10=20
TBapIFsH
AzOyka nmaepa «Momnonast 2 roma 2 CII0TD 1(7-11 ki) 1*¥2=2 1*¥20=20
[IycTtoBa B.A. TBApIUSD
Pabora c netbmu Pycunosa T.H. «ITompocTok» 2 rona 1 ComoT 1 (5-7 xi.) 2%1=2 2* 10=20
JIEBUAHTHOTO 2 1(8-9 xi.)




TIOBCACHUA

30X I'agusrosa P.M. «Tonyc» 2 rona 1 CAI0T2 1 (2-8 ki) 1*1=1 1*12=12
2 2 (3-8 ki.) 2*1=2 2*9=18
DKOHOMUKA Jly3una T. . «Momu 4 roga 1 ®oxunckas COLL 6 (3-7 ki) 3*2 =6 92
(uHAHCH 3*1=3
HUTOI'O no Hanpasjaenuio: | 16 24 202
EcTecTBeHHOHAYYHAsI HANPABJIEHHOCTh
Hayuno — «Jletckuit 5 ner 1 COI Ne7 1 (9 xn) 1*3=3 1*16=16
HACCIIE0BATEIbCKAS KanmeixoBa B.B. DKOJOTUYECKHI
JIESITEIILHOCTD Kiy6»
OKpy>Karouuii MUp 4 rona 1 COLI  Nel, OOHI | 3 (1xm) 3*%1=3 83
2 Nel2, CAKOTD, COII | 6(2-4 k) 6*1=6 139
«dpy3ss Ne2
Mupoxosa E-H. | 0o 3 2(3 k) 1#2=2 54
1*2=2
4 1(2-8 x1) 1#4=4 14
_ o *]=
Hayuno «Maas 2 roma 2 COIII Ne2 1(4 x.) 1*1=1 28
HCCIIeIOBaTEIbLCKAs ITupoxkosa E. H.
aKageMus
JIESITEITLHOCTD
DKOJIOTHYECKOE Vnouucnko JI. B «OTDIKCHICY 5 ner 1 CHIOTD 1(5-6 k) 1¥3=3 1*15=15
npocBeIICHHE 8 e P 5 1 (7-9 k1)) 1#4=4 1%12=12
[IpuponosencHue 3 roga 1 CAOI0THD 5 (4 k) 5*1=5 5*15=75
VY nosuuenko JI. B. «Moii 300mapk» 2 (5-6 xi.) 2*3=6 2*15=30
DKOJIOTHYECKOE 1 ron 1 COIII Nel, COII Ne7 3 (6 ki) 4*2=8 4*10=40
Tumodees U. B. «OKOJIOTHSI» 4 (5 k) 4*2=8 4*12=48
2(4 xn) 2*¥1=2 2*15=30
JlecoBenenue 1 ron 1 CAITD, Ccoll n. |4 4*4=16 4*15=72
Cemsencios A. B «tOnbIit ITpukamckwmii, Jluneit | 2 2*¥1=2 2*¥15=30
P T JIECOBOI» «Cunron», COIII Ne
10
HUTOI'O no Hanpasjaenuio: | 38 75 686
PaboTa o0bequHeHNI, yYuThIBaeMasi Kak KOMIOHeHT peaansamun @PI'OC B o0meodpa3zoBaTe/bHOM MIKOI€e
KpaeBenenue 4 rona 2 CAOITHD 5 (3 xm) 5*1=5 5*15=77
Madurynauna I'1O. | «Tponunkay
CriopTUBHBII Cwmupuos B.1. «Typucténox» 3 roma 1 CAI0TD 5 (1 xm) 5*%1=5 5*15=71
TypU3M 2 3 (4 xm) 3*1=3 3*14 =41
CriopTUBHEII Cwmupuos B.1. «I-TypucT» 3 roma 1 CAI0TD 2 (5 xm) 2% =2 2*15 =30

TypH3M




¥/

4 30K ["fanusroBa P.M. «3nopoBeii-ka» 4 rona 1 CIIOTD 3 (1 k) 3*1=3 3*14=42
4 2 (4 k1) 2¥1=2 2*14=27
P *)— ARTEL
S L11KONA BbKHBAHMS [Toros B.A. «Typuct» 1 ron 1 COIOTD 3 (6 k) 3*2=6 3*15=45
6 JleKopaTUBHO - Duep H. H. «Panyra wenka» | | 1 CAIOTD 1 (5'4in) 1*1=1 1*15=15
NpUKIagHOE
TBOPYECTBO
UTOTI'O no HanpaBJIeHUIO: 24 27 348
171 334 2937
BCEI'O no yupexaeHuio: "y
Jlupexrop MAY JIO CIOTD Y Tperbskoa O.A.




